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I forbindelse med udvidet førstegangskontrol er virksomheden
blevet vejledt om egenkontrol og risikovurdering, personlig
hygiejne, skadedyrssikring, sporbarhed, anprisninger og
registrering fx ved import og samhandel, økologi samt
væsentligt ændrede aktiviteter.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Kontrolleret opbevaring af færdigpakkede
produkter lager, ok. Varerne opbevarer korrekt på hylder og
paller og er tydeligt mærket med varenavn.
Hygiejne: Rengøring: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Renholdelse af følgende lokaler/udstyr:
Lagerlokale med produkter.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligehold af følgende
lokaler: Lagerlokale i kælderen. Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Virksomheden er vejledt om
risikoanalyse, procedurer og gode arbejdsgange.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside. Da virksomheden er ny, er der pt. ikke
kontrolrapport tilgængelig. Vejledt om reglerne for
www.findsmiley.dk
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Virksomhedens anvendelse af følgende
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ernæringsanprisninger: Højt indhold af fiber og protein på Karry nuddelsuppe med kylling og Spicy Bolognes, der
markedsføres på hjemmeside.
Følgende er konstateret: Virksomheden har fremvist dokumentation for, at ernæringsanprisninger overholder
lovgivningens krav.
Generelt vejledt om reglerne om anprisninger og tilhørende lovgivning.
Følgende er konstateret: Allergener er angivet i ingredienslisten på produkterne og på hjemmesiden. Enkelte
allergener er ikke fremhævet (sennep og selleri).
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Da
virksomheden straks vil rette hjemmeside og mærkning på produkterne.
Konkret vejledt om allergenmærkning.
Følgende er konstateret: Varebetegnelsen: Karry nuddelsuppe med kylling, har en ingrediensliste hvor det ikke
fremgår at produktet indeholder kylling.
Forholdet vurderes under de foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig overtrædelse. Da
virksomheden vil ændre varebetegnelsen.
Emballage m.v.: Vejledt om indhentning af overensstemmelseserklæring(er) på fødevarekontaktmaterialer fra
leverandøren.


